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ViennaUP'23: Vienna Startup Week sa blíži 

Viedeň a startupy - toto zdanlivo nečakané spojenie funguje v posledných rokoch čoraz lepšie. 

Vrcholom tohtoročného startupového kalendára vo Viedni bude týždňový festival ViennaUP'23. Od 30. 

mája sa v rakúskej metropole uskutoční približne 60 podujatí pre zástupcov desiatok najrôznejších 

odvetví. Bohatý odborný program doplnia aktivity, ktoré spájajú dynamický svet startupov s tradičnou 

viedenskou kultúrou trávenia voľného času. 

 

Veľká časť slovenskej populácie si Viedeň spája predovšetkým s jej rozmanitou kultúrnou ponukou a bohatou 

históriou. Viedeň 21. storočia však ponúka aj jedny z najlepších životných podmienok na svete a v posledných 

rokoch sa stáva aj čoraz atraktívnejším centrom pre vznikajúce startupy z celej Európy. Aj medzi predstaviteľmi 

dynamických spoločností postupne rastie povedomie o Viedni ako o meste s rozvinutou znalostnou 

ekonomikou, vysokou ekonomickou silou a stabilitou, dobrým prístupom k špičkovým talentom a vynikajúcim 

prepojením nielen s Európou. 

 

Jednou z najlepších príležitostí spoznať a prípadne sa zapojiť do prosperujúceho viedenského startupového 

ekosystému je tohtoročný deväťdňový festival ViennaUP'23. Festival organizuje Vienna Business Agency, ale 

jednotlivé podujatia organizujú priamo zástupcovia viedenskej startupovej komunity. Oficiálnym jazykom 

decentralizovaného festivalu je angličtina a väčšina vstupov je bezplatná. Vzhľadom na obmedzený počet 

miest sa však záujemcovia musia vopred zaregistrovať na webovej stránke ViennaUp.com. Minulý ročník 

navštívilo 10 000 ľudí zo 67 krajín. Vzhľadom na tematickú rôznorodosť, napríklad od inteligentných miest cez 

poisťovníctvo až po zdravotníctvo, ponúka webová stránka festivalu aj možnosť filtrovania programu podľa 

záujmu. 

 

Podujatia sa konajú po celom meste, pričom spojovacím bodom sa stáva neformálne sídlo na námestí 

Karlsplatz. Slúžiť bude ako informačné centrum, no ponúkne aj voľnočasové aktivity. Okrem toho môžu 

účastníci ViennaUP využiť ponuky partnerov z tradičných viedenských kaviarní s exkluzívne rezervovanými 

stolmi alebo zľavnené ponuky na ubytovanie. 
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Medzinárodné kancelárie mesta Viedeň podporujú výmenu skúseností a medzimestské spolupráce. Pôsobia 

v južnej a strednej Európe v mestách Belehrad, Berlín, Praha, Budapešť, Krakov, Ľubľana, Sarajevo, Sofia 

a Záhreb. Novinky z rakúskej metropoly prostredníctvom vyslanej pracovníčky zároveň prinášajú aj do 

Bratislavy.  
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